COOKIES A PODMÍNKY POUŽÍVÁNÍ 
Používáme cookies?
Ano. Cookies jsou malé soubory z naší stránky, které jsou uložené na vašem počítači prostřednictvím vašeho prohlížeče (pokud máte ukládání těchto souborů povolené). Cookies nám umožňují identifikovat váš prohlížeč a zaznamenat určité informace. Podstata informací může být různá. Cookies mohou uchovávat například vaše jazykové nastavení nebo také uživatelské ID, které může být považováno za osobní údaj. Cookies pro vás zajišťují co nejpohodlnější uživatelské prostředí a šetří váš čas.  
Na těchto stránkách používáme čtyři typy cookies:
Funkční – nezbytné pro funkci stránek. Ukládáme například informaci o vašem jazyku a v tom vám následně ukazujeme obsah webu.
Analytické (statistické) – nezbytné pro doplňkovou funkci stránek a základní analytiku. Tyto cookies slouží pro sestavování statistik a přehledů. S jejich pomocí sledujeme návštěvnost našich webových stránek, způsob, jakým je používáte, i to, odkud jste na webové stránky přišli. Díky tomu pak můžeme optimalizovat naše webové stránky a stále se zlepšovat. 
Preferenční – nezbytné pro zobrazení obsahu v takovém nastavení, které preferujete. Ulehčují vám prohlížení webových stránek.
Marketingové – tento typ cookies nám umožňuje zjistit další informace o vás, jako je věk, pohlaví, zájmy a dále vás cílit po internetu (tzv. retargeting).

Jak dlouho cookies zpracováváme?
Zpracování nezbytných cookies se ukončuje vždy po ukončení relace, tedy zpravidla poté, co zavřete prohlížeč. Cookies, které používáme na základě vašeho souhlasu, jsou zpracovávány po dobu platnosti souhlasu pro danou cookie nebo do odvolání vašeho souhlasu.
 
Co nás k používání cookies opravňuje?
Nezbytné (funkční) cookies používáme, protože jsou nutné pro splnění našich oprávněných zájmů na bezpečné a kvalitní webové prezentaci a také protože jsou nutné pro možnost případného uzavření smlouvy o poskytnutí služby mezi námi prostřednictvím webových stránek. Používání některých nezbytných cookies nám dovoluje i fakt, že jejich používání vůbec nezahrnuje zpracování osobních údajů. Použití zbylých (analytických, preferenčních a marketingových) cookies podléhá vašemu souhlasu.

Jak jde zabránit využívání cookies?
Webové stránky www.pruchovapelan.cz vás automaticky upozorní, že využívají cookies, a vy budete automaticky požádáni, abyste potvrdili váš souhlas s využitím této technologie pro účely daných webových stránek. V případě, že takový souhlas neudělíte, technologie cookies nebude ve vašem případě využita.
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